

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

39712 *Corrección de errores del anuncio de licitación del Instituto Municipal de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Barcelona relativo al contrato para el "suministro de máquinas multifunción, en régimen de arrendamiento sin opción de compra y pago por copia".*

Advertido un error en el anuncio de licitación del Instituto Municipal de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Barcelona publicado en el BOE número 204, de fecha 24 de agosto de 2016, cuyo objeto es el "suministro de máquinas multifunción, en régimen de arrendamiento sin opción de compra y pago por copia", expediente 20160188, número de contrato 16000092.

Donde dice:

1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 16/09/2016.

8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 19/09/2016.

11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 08/08/2016

Debe decir:

1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 5 de octubre de 2016.

8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 5 de octubre de 2016.

11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 26 de agosto de 2016.

Barcelona, 29 de agosto de 2016.- Secretaria delegada.

ID: A160060604-1